

doskodjék, hogy néhány képviselő informálva legyen a tényállásról, s a kérvény támogatására felszólaljon.

Kétő azonban elkerülhetetlenül szükséges: 1) hozzá kezesíteni a kérvényhez a kerület választói összesítésének hiteles másolatát, miszerint kintjünk, hogy a kérelmezők többsége képeznek; 2) hitelesíteni kell minden aláírást, mind arra nézve, hogy az aláíró a választási listajstromba benne van, mind arra nézve is, hogy az aláíró genuinus.

En nem képzelhetem, hogy ily kérvény-nyel szemben akadjon képviselő, a ki elég szemtelen lenne le nem mondani; vagy ha le nem mondana, nem képzelhetem, hogy a képviselőházzal őt lemondásra ép úgy ne kényszerítene, mint a kormányhivatalváltás esetében mindig kényszeríti.

Mindenesetre pedig tisztába lenne hozva a visszavívási jog kérdése — a mi most csak vélemény tárgya, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás.

En nem képzelhetem, hogy ily kérvény-nyel szemben akadjon képviselő, a ki elég szemtelen lenne le nem mondani; vagy ha le nem mondana, nem képzelhetem, hogy a képviselőházzal őt lemondásra ép úgy ne kényszerítene, mint a kormányhivatalváltás esetében mindig kényszeríti.

Mindenesetre pedig tisztába lenne hozva a visszavívási jog kérdése — a mi most csak vélemény tárgya, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás.

En nem képzelhetem, hogy ily kérvény-nyel szemben akadjon képviselő, a ki elég szemtelen lenne le nem mondani; vagy ha le nem mondana, nem képzelhetem, hogy a képviselőházzal őt lemondásra ép úgy ne kényszerítene, mint a kormányhivatalváltás esetében mindig kényszeríti.

Mindenesetre pedig tisztába lenne hozva a visszavívási jog kérdése — a mi most csak vélemény tárgya, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás.

En nem képzelhetem, hogy ily kérvény-nyel szemben akadjon képviselő, a ki elég szemtelen lenne le nem mondani; vagy ha le nem mondana, nem képzelhetem, hogy a képviselőházzal őt lemondásra ép úgy ne kényszerítene, mint a kormányhivatalváltás esetében mindig kényszeríti.

Mindenesetre pedig tisztába lenne hozva a visszavívási jog kérdése — a mi most csak vélemény tárgya, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás.

En nem képzelhetem, hogy ily kérvény-nyel szemben akadjon képviselő, a ki elég szemtelen lenne le nem mondani; vagy ha le nem mondana, nem képzelhetem, hogy a képviselőházzal őt lemondásra ép úgy ne kényszerítene, mint a kormányhivatalváltás esetében mindig kényszeríti.

Mindenesetre pedig tisztába lenne hozva a visszavívási jog kérdése — a mi most csak vélemény tárgya, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás.

En nem képzelhetem, hogy ily kérvény-nyel szemben akadjon képviselő, a ki elég szemtelen lenne le nem mondani; vagy ha le nem mondana, nem képzelhetem, hogy a képviselőházzal őt lemondásra ép úgy ne kényszerítene, mint a kormányhivatalváltás esetében mindig kényszeríti.

Mindenesetre pedig tisztába lenne hozva a visszavívási jog kérdése — a mi most csak vélemény tárgya, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás.

En nem képzelhetem, hogy ily kérvény-nyel szemben akadjon képviselő, a ki elég szemtelen lenne le nem mondani; vagy ha le nem mondana, nem képzelhetem, hogy a képviselőházzal őt lemondásra ép úgy ne kényszerítene, mint a kormányhivatalváltás esetében mindig kényszeríti.

Mindenesetre pedig tisztába lenne hozva a visszavívási jog kérdése — a mi most csak vélemény tárgya, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás.

En nem képzelhetem, hogy ily kérvény-nyel szemben akadjon képviselő, a ki elég szemtelen lenne le nem mondani; vagy ha le nem mondana, nem képzelhetem, hogy a képviselőházzal őt lemondásra ép úgy ne kényszerítene, mint a kormányhivatalváltás esetében mindig kényszeríti.

Mindenesetre pedig tisztába lenne hozva a visszavívási jog kérdése — a mi most csak vélemény tárgya, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás.

En nem képzelhetem, hogy ily kérvény-nyel szemben akadjon képviselő, a ki elég szemtelen lenne le nem mondani; vagy ha le nem mondana, nem képzelhetem, hogy a képviselőházzal őt lemondásra ép úgy ne kényszerítene, mint a kormányhivatalváltás esetében mindig kényszeríti.

Mindenesetre pedig tisztába lenne hozva a visszavívási jog kérdése — a mi most csak vélemény tárgya, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás, minthogy 48 óta nem volt kerületi tárgyalás.

En nem képzelhetem, hogy ily kérvény-nyel szemben akadjon képviselő, a ki elég szemtelen lenne le nem mondani; vagy ha le nem mondana, nem képzelhetem, hogy a képviselőházzal őt lemondásra ép úgy ne kényszerítene, mint a kormányhivatalváltás esetében mindig kényszeríti.

azok kamatait; végre az ég nem bírta meg a zsellemelést s az ártóvőre az égboltozatot, leestett a brit felsziget, egy szegény cizmadia házába s ebből lett Sekspir. — Előadás általában érdekes, itt-ott szikrázó s méltó okunk van binni, hogy magyarázatát eszentül is nagy közönség fogja hallgatni. Egy figyelmesebbnek azonban volna, főleg a hölgyek érdekében. S ez az általa használt latin műkefejezésekre vonatkozik. Általában érdekes, a nagy részben lehetséges is már azoknak magyarálat használatára, a hölgyek szempontjából pedig kívánatos volna. Végre ismételve megemlítjük, hogy ez előadások hetenkint hetfőn és csütörtökön 5 óráig 6-ig a főiskola I. (tehát nem a 6-ik) termében fognak tartani.

Halálozás. Báró Wangelheim Ottóné, szül. Becski Colesztina a mult ujfel hosszas betegsége után elhunyt; — béke lengjen porait felett!

A telen át inségnek kivéve leendő szegények részére városunk előjárású kezdőmunkáinak valamit a budapesti főpolgármesteri eljárást mintájára. Vagy majd csak „isten” eljárást mintájára. Vagy majd csak „isten” eljárást mintájára.

Pollacek Gyula tegnapi előadása szép közönséggel gyűlt össze. Felolvasása érdekes volt. Méltán éjjeztelt meg.

Ujabb sajtóper készült Debreczenben. Báthly László ujfejtőri lakos a „Szabolcsmegyei és hajdukerületi közlöny” nov. 5-iki számaának nyit tereben kijelenti, hogy az ugyanazon lap 48-ik számában Szigethy György nagy-szalontai lakos által becsületé ellen irányított kitételekért a debreczeni sajtóbizottság előtt a szükséges lépéseket megtette.

A korcsolyázó-egylet alapszabályait már szétküldték a tagoknak. Az egylet tevékenységét természetesen csak akkor fejti ki, — majd ha fagy.

Szepessy A. kirakatában — az e hó 13-án a színházban egyetlen hadgyverseny tartó florenczi világhírű 4-es társ.játgajának fényképezett arcképei láthatók; és pedig név szerint Jean Becker, M. Hatti L. Chiostrás, F. Lempert urak; valamint a Telegdi könyvkereskedés kirakatában Erdelyi Mariette k. a. arcképe szintén közszemlére van kitéve.

Egy régi honvédet, Nagy Sándor nevű szállitatót be tegnap a rendőrség a kórházba, ki már szólan sem volt képes, hol párra multán meg is halt; kitélt csak a nála talált iratokból tudhattak meg.

Nagy agaraszatra készülnek a konyári Sóstón; Debreczenből is többen rándulnak ki oda. Az elmaradhatlan lakomán Balázs Kálmán zenetársulata játszik.

Eljegyzés. Bartha István közbirtokos, a mult csütörtökön váltott jegyet Erdei Róza kisasszonnyal, Erdei Mihály városi árva-pénztárnok kedves lányával.

Az iparos ifjuság önképző-egylete e hó 29-én saját pénztára javára táncvizsgálommal összekötött dal- és szavalati estélyt tart a „Fehér ló”-ban Balázs Kálmán működése mellett. Belépti díj 1 frt.

Ma szombaton, két vásárunk a szokott tengerikéllítésben bővelkedett, szemes és csós tengeri levén majd minden szekeren, csak igen kevés másnemű termény volt látható, melyek árát névlegesnek jelezhetjük, míg a tengeri köblönkint 4.80—5.10 kr volt, — csós

tengeri 1 ft 40—80 kr, zsák kolompér 1.60—80 krajczár.

Gyere pajtás katonának! A honvédelmi ügyesség már elrendelte a jövő évi sorozás és önmunkálatának megtartását.

Büntetéséből a mult október hó folyamán a kapitányi hivatal utcai osztálya 37 frot, a mezőrendőri osztálya pedig 26 frot, s így a két osztály együtt 63 frot vett be a városi pénztár javára.

Rott Lipót és testvéreinek mai lapunk hirdetésai rovatában közölt „Férfi divatterem” című hirdetését ajánljuk olvasóink figyelmébe.

Vesztett tehén. Czeglédutczán lakó Zsadaányi József nevű egyének fejös tehénén pár nap előtt a megdühödés jelenségei mutatkoztak, minek következtében a tehén agyonütése elrendeltetett.

Debreczeni terménycsarnok árjegyzéke. Nov. 7. — Piaczi részleteknél mérőnkint: tisztabuzza 3.75—4.25 kr, kétéz. 3.40—60 kr, rozsa 3.10—25 kr, árpa 2.25—30 kr, zab 1.75—80 kr, új tengeri 2.50—60 kr, köles 2.40—50 kr. Nagyban tisztabuzza 85, 86 fontos 3.90—4.10 kr; 87, 88 fontos 4.15—4.45 kr; 89, 90 fontos 4.45—5.5 kr; rozsa 78, 79 fontos 3.10—15 kr, 80, 81 fontos 3.20—25 kr, 82 fontos 3.30—32 1/2 kr; árpa 72 fontos 2.45—35 kr; zab 50 fontos 1.85—90 kr; vadrepce 2.20—35 kr; 100 font szalonna 38—43 frt.

ORSZÁGGYÜLÉS. — November 5. — Elnök Perczel. Papp L. Légrádi testvérek kérvényét adja be a hiv. lap nyomtatása iránt. Horváth Gy. interpellálja a pénzügyért az erdélyi faraktárakban felhalmozott készlet eladása iránt.

Napirend: az összeérhetlenség tárgyában tett módosítások. A ház mellőzi a főrendi módosítást a min. titkárokat illetőleg. A főrendi módosítás csak a 2. §-nál fogadtatott el.

A közgyűzői törvény vétetvén elő, a közp. biz. a 7. §-nál azt indítványozza, hogy az okmányok idegen nyelven kiállítására csak az igazságügyér adhatson engedélyt.

Elejt nagy vita keletkezett. Boncs a képv. ház eredeti szövegét, Paczolai a főrendi módosítást tartja. (hogy csak magyar nyelven állíthatassék ki okmány). Irányai az eredeti szöveg mellett csól. Beszéli még a főrendi módosítás mellett Csernátoni. Ellene Román G., Szilágyi T. Tiszta K., aki a magyar nemzet méltóságával nem tartja azt megegyezőnek, Pauler, Wächter stb.

Az eredmény az, hogy a képviselőház eredeti szövege fogadtatott el. A 9. §-ra nézve a közp. biz. szövegeseze fogadtatott el.

— November 6. — Elnök Perczel. Több kérvény beadása után Majoros a kormányelnököt interpellálja az iránt, hogy a közhatalom helyezetését, s ez a magyar állam pénztárának is terhére van.

Napirend: a közgyűzői tjavaslaton tett

főrendi módosítások. Pauler indítványára elhatároztatik, hogy e törvény jövő évi máj. 1-én lép életbe.

Hosszadalmas vitát keltett az ügyvédi kamarák fegyelmi bíróságának kérdése, melyre nézve a főrendi ház tudvalevőleg azt indítványozta, hogy a fegyelmi törvényszék a bíróságok s a kamra tagjaiból vegyest alakítsanak, míg a képviselőházi (közp. biz. által újra ajánl) szerkesztet a kamarák kizárólagos bíráskodását ajánlja. — Ezen igen hosszadalmas vita keletkezett, melyben a ház egy része ép oly igazolatlan, mint igazságtalan vádaskodásból indult ki az ügyvédi kar ellen.

A ház végre is azonban 83 szavazattal 77 ellen az eredeti szöveget fogadta el s a főrendi módosítást mellőzte. Ezután az átmeneti intézkedésekre térnek át, majd a tényleges jogi pályát végzők praxisának tartamára vonatkozó főrendiházi módosítás következett. Erre nézve ugyanis míg a képviselőház csak két évi (azaz az eddigi) praxist köt ki: a főrendi ház a három évi gyakorlat kötelezetit voltát ezekre is kiterjeszti. A közp. biz. e módosítást elfogadta, Várady Gábor azonban a képviselőház eredeti szerkesztését ajánlja. Ellene szolt Pauler, mellette Lázár. A többség az eredeti szerkeszt mellőztével a főrendi módosítványt fogadta el, mire az ülés véget ért.

Délutáni posta. — Bacsó Luiza, a szini tanoda volt operanővendége — a mint az „Egyetértés” írja — legközelebb Debreczenben fogja magát bemutatni. Örömmel várjuk.

— Az a d ö g y i bizottság közelebbi gyűlésén Sennyei a törvényhatósági tisztviselők ki nevezése mellett szolt.

— Szentimrei Elek a középpárttól a balközéphez csatlakozott. Innen már egyszer jobbra tért.

— Az osztrák-magyar nizzai konzul Avigdor öngyilkossági esete Bécsben nagy felzúdulást okozott. A börtönráték áldozata lőu.

Énekes népszimmi. — Debreczeni színház. II. bérlet. Vasárnap, nov. 8-án 1874. 9. szám.

adatik: **SZÉP JUHÁSZ.** Eredeti népszimmi dalokkal és táncokkal 3 szakaszban. Irta Szilagyi József. Zenéjét szerzette Szerdahelyi J.

(Rendező Együd.)

Felolvas szerkesztő a kiadótársulat: **OLAH KAROLY** Főmunkatárs: **SZATMÁRI KAROLY.**

— November 6. — Elnök Perczel. Több kérvény beadása után Majoros a kormányelnököt interpellálja az iránt, hogy a közhatalom helyezetését, s ez a magyar állam pénztárának is terhére van.

Napirend: a közgyűzői tjavaslaton tett

H I R D E T É S E K.

ROTT LIPÓT és TESTVÉRE Debreczenben. 601 1—12
A FÉRFI DIVATTEREM
Czegléd-utca 2. sz. a.
ajánlja a n. é. közönségnek következő czikkeket:

Fehérmemű raktárából:	Ruha raktárából:	Kalap és férfidivat raktárából:
CHIFFON INGEK 1.20—3.50ig	Egy egész téli férfi öltöny 15—28 frtig	Legujabb divatu magyar és német kalapok, NYAKKENDŐK, GALLÉROK és KÉZELŐK, valódi francia NŐI és FÉRFI keztyűk. Mindennemű UTI ESZKÖZÖK.
Rumburgi ingek 4—10 frtig	Egy kurta téli kabát 13 frtől 16 frtig.	
Szines Kreton ÉS OXFORD INGEK 1.40—4 frtig.	Egy hoszu téli kabát 16—30 frtig.	
MAGYAR ÉS NÉMET lábravalók 1.20-tól 3 frtig	Mindenféle gyermek-öltöny (3 évestől kezdve.) Vidéki rendelmények pontosan eszközöltetnek.	
himzett ingbetétek telyem, batizst és len zsebkendők		
HARISNYÁK		

Felhívás!
A „magyar kölcsönös biztosító bank” Debreczen kerületi választmányi főnöke. folyó hó 15-kén d. e. 10 órakor megbiztatásbani eljárásáról s a bank állásáról jelentést megtenni szándékozván.
Fölhívjuk a t. érdeklteteket, hogy a jelzett időben a debreczeni képviselőség helyiségében Hagyma-tér 15. szám tartandó gyűlésen saját érdekeikből megjelenni sziveskedjenek.
Debreczen, 1874. november 5.
Debreczeni vezérigynökség
Margitay Lajos.
602 1—3

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség tudomására hozni, miszerint itt helyben városház alatt, czeglédutczán kézmű, kékfestő és rövidáru üzletet nyitottam, és oly kedvező helyzetben vagyok, mikép minden czikknél jelentékeny előnyben részesíthetem t. vendőmet.
A t. cz. közönség szives latogatásait kérvő, vagyok
tisztelettel
ERBER V.
603 1—3

Debreczeni czukorgyár részvény-társulat.
Van szerencsénk ezennel a t. kereskedelmi közönség becses tudomására hozni, miszerint gyárunk ez idén **süveges fehér czukor** termelésére egészen új rendszer szerint berendeztetett; melynd fogva becses figyelmét gyárterményeink közül a **finom és közép finom Melis** czukorra különösen felhívjuk.
Ezenkívül a mindig készletben levő finom **Pilé** czukorral (géppel aprózott süveg czukor), **jegecz** czukorral (tarin), **nyers czukorral** és **repászörppel** (Melasse) folytonosan szolgálhatunk, nehanyn hó mulva pedig legfinomabb **Raffinad** czukor készítésével is foglalkozandunk
A hozzánk, vagy helybeli ügyünkünk **Fischer Nándor** urhoz érkező becses megrendeléseknek minden tekintetbeni pontos és lehető legelőcsőbb ároni kiszolgáltatását biztosítjuk.
Teljes tisztelettel marad az
Igazgatóság.
600 1—6

Juhász György készen és jutányos áron női ruhaszabó
női divatraktárában
Rózsátérn gr. Dégenfeld ház alatti üzletében mindenféle női öltönyök, rubák, bundák, felöltők s minden ilyféle czikk, testbeállók, női pipere nagyválasztékban
592 3—4

Eladó széna.
A Halápon néhány boglyi jó minőségű több évi anyaszevá eladó, melyek ott helyben is megtehetőek vagy elhordathatók. Érkezhetni iránta czegléd-utczán 2492. sz. alatt lakó tulajdonos **Varga Gáborral.**

Hirdetmény.
A BIKSZÁDI gyógyfürdő; 68 szobával, bor-vízirrással, regató és bolti joggyal s helyiségekkel, vendéglővel, mindegy egy 30 hóló szató és kasszáló földdel minden órában bérebe kiadó. — Érkezhetni személyesen vagy levélben alantírtánál.
Szatmárt, 337. sz. a. **Kaposi András.**

Készit koll nyujtani a szerencsének!
375,000 M. ért.
Nyomtatvány lehet szatmári, a magas koronás anyal engedélyezett és birtokosított legujabb nagy sorozású alkalmával.
Kérem, hogy a 7. huszad fog. iratani, melynek kiadása 4. nyemzetek közzétételéig vanak előzárta. —
Könyvemény 375,000 mark, továbbá 250,000; 50 ezer, 60 ezer, 40 ezer, 30 ezer, 20 ezer, 10 ezer, 5 ezer, 2,500, 1,250, 625, 312, 156, 78, 39, 19, 9, 4, 2, 1, 1/2, 1/4, 1/8, 1/16, 1/32, 1/64, 1/128, 1/256, 1/512, 1/1024, 1/2048, 1/4096, 1/8192, 1/16384, 1/32768, 1/65536, 1/131072, 1/262144, 1/524288, 1/1048576, 1/2097152, 1/4194304, 1/8388608, 1/16777216, 1/33554432, 1/67108864, 1/134217728, 1/268435456, 1/536870912, 1/1073741824, 1/2147483648, 1/4294967296, 1/8589934592, 1/17179869184, 1/34359738368, 1/68719476736, 1/137438953472, 1/274877906944, 1/549755813888, 1/1099511627776, 1/2199023255552, 1/4398046511104, 1/8796093022208, 1/17592186044416, 1/35184372088832, 1/70368744177664, 1/140737488355328, 1/281474976710656, 1/562949953421312, 1/1125899906842624, 1/2251799813685248, 1/4503599627370496, 1/9007199254740992, 1/18014398509481984, 1/36028797018963968, 1/72057594037927936, 1/144115188075855872, 1/288230376151711744, 1/576460752303423488, 1/1152921504606846976, 1/2305843009213693952, 1/4611686018427387904, 1/9223372036854775808, 1/18446744073709551616, 1/36893488147419103232, 1/73786976294838206464, 1/147573952589676412928, 1/295147905179352825856, 1/590295810358705651712, 1/1180591620717411303424, 1/2361183241434822606848, 1/4722366482869645213696, 1/9444732965739290427392, 1/18889465931478580854784, 1/37778931862957161709568, 1/75557863725914323419136, 1/151115727451828646838272, 1/302231454903657293676544, 1/604462909807314587353088, 1/1208925819614629174706176, 1/2417851639229258349412352, 1/4835703278458516698824704, 1/9671406556917033397649408, 1/19342813113834066795298816, 1/38685626227668133590597632, 1/77371252455336267181195264, 1/154742504910672534362390528, 1/309485009821345068724781056, 1/618970019642690137449562112, 1/1237940039285380274899244224, 1/2475880078570760549798488448, 1/4951760157141521099596976896, 1/9903520314283042199193953792, 1/19807040628566084398387907584, 1/39614081257132168796775815168, 1/79228162514264337593551630336, 1/158456325028528675187103260672, 1/316912650057057350374206521344, 1/633825300114114700748413042688, 1/1267650600228229401496826085376, 1/2535301200456458802993652170752, 1/5070602400912917605987304341504, 1/10141204801825835211974608683008, 1/20282409603651670423949217366016, 1/40564819207303340847898434732032, 1/81129638414606681695796869464064, 1/162259276832213363391593789328128, 1/324518553664426726783187578656256, 1/649037107328853453566375157312512, 1/129807421465706890713275031465024, 1/259614842931413781426550062930048, 1/519229685862827562853100125860096, 1/1038459371725655125706200251720192, 1/2076918743451310251412400503440384, 1/4153837486902620502824801006880768, 1/8307674973805241005649602013761536, 1/16615349947610482011299204027523072, 1/33230699895220964022598408055046144, 1/66461399790441928045196816110092288, 1/132922799580883856090393632220185728, 1/265845599161767712180787264440371456, 1/531691198323535424361574528880742912, 1/1063382396647070848723149057761485824, 1/212676479329414169744629811552297168, 1/425352958658828339489259623104594336, 1/850705917317656678978519246209188672, 1/1701411834635313357957038492418377344, 1/3402823669270626715914076984836754688, 1/6805647338541253431828153969673509376, 1/13611294677082506863656307939347117536, 1/27222589354165013727312615878694235072, 1/54445178708330027454625231757388470144, 1/108890357416660054909250463514776840288, 1/217780714833320109818500927029553680576, 1/4355614296666402196370018540591073611536, 1/8711228593332804392740037081182147223072, 1/1742245718666560878548007416236294444544, 1/3484491437333121757096014832472588889088, 1/6968982874666243514192029664945177779808, 1/1393796574933248702838405929990355555712, 1/2787593149866497405676811859980711111424, 1/5575186299732994811353723719961422222848, 1/111503725994659896227074